
        Знання - це наша сила! 

        Коли лунає сирена-направляйтесь в укриття! Бережіть себе! 

Шановні учні! Нагадую, що на виконані вами завдання чекає моя електронна пошта: 

kvasha.n.v@gmail.com  або Вайбер чи Телеграм за номером: 093-74-98-200, 

але не пізніше 20:00 

 

Урок № 9 

Дата: 14.10.2024 

Тема: Первинний та вторинний сектори економіки 

Мета: охарактеризувати первинний та вторинний сектори економіки; розвивати 

сформовані здібності, виховувати професійну компетентність. 
Хід уроку: 

       Завдяки виробництву масової та здебільшого недорогої продукції, яка необхідна 

населенню будь-якої країни, підприємства легкої промисловості поширені в усіх регіонах 

світу. Проте їхня спеціалізація та обсяги виробництва залежать від вартості трудових 

ресурсів, наявності сировини, уподобань і платоспроможності населення. Підприємства, що 

виробляють масову, недорогу та трудомістку продукцію, поступово зосереджуються в 

країнах із середнім та низьким рівнем розвитку. У розвинених країнах зберігаються 

виробництва, які спеціалізуються на синтетичних та дорогих (особливо вовняних) 

натуральних тканинах, престижному одязі та взутті, виробах із хутра. Зростає виробництво 

трикотажних і нетканих матеріалів, виготовлення яких менш трудомістке. Італія відома як 

виробник дорогих тканин та якісного шкіряного взуття (світовий центр взуттєвої моди — 

Мілан), промисловість США спеціалізується на виробництві трикотажного полотна, 

окремих видів тканин, взуття. 

      У текстильній промисловості світу найбільше значення має виробництво бавовняних 

(понад 60 % загального обсягу), синтетичних (25 % із тенденцією до зростання) та вовняних 

(10%) тканин. Основними їх виробниками є країни Азії, у першу чергу Східної і Південно-

Східної. Так, більше половини бавовняних тканин виготовляють підприємства Китаю, Індії 

та Пакистану. Значні обсяги виробляють у США, Японії, Індонезії, Бразилії, Італії, Єгипті. 

       Лідерами у виробництві тканин із синтетичних волокон тривалий час були США, Італія, 

Японія, Німеччина та Франція. Зараз відбувається поступове переміщення виробництва в 

Азію. Найбільш швидко зростають обсяги в Китаї, Індії, Пакистані, Південній Кореї. Вони 

ж є експортерами синтетичних тканин. 

       У виробництві вовняних тканин на перше місце вийшов Китай, але деякі розвинені 

країни зберегли свої позиції. Перш за все це Італія, де традиції вовняного виробництва 

мають багатовікову історію. 

       Виробництво шовкових тканин зосереджене в Китаї, США, Японії та окремих країнах 

Західної Європи. Це також дорогі тканини, тому розвинені країни виробляють значні їх 

обсяги. 

     Швейна промисловість ще більш трудомістка, тому виробництво масових видів одягу 

зосереджено в Китаї, країнах Південно-Східної і Південної Азії (Бангладеш, Шри-Ланка, 

Індія, Індонезія, Філіппіни), Туреччині. Серед країн одноосібним лідером у виробництві та 

експорті одягу є Китай. Найбільше імпортують одяг США, країни Західної Європи та 

Японія. 

      Китай є одноосібним лідером і у виробництві та експорті взуття. Йому значно 

поступаються Бразилія, Індонезія, Таїланд, Південна Корея. 
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Урок № 10 

Дата: 14.10.2024 

Тема: Українська держава і територія держави України. 

Мета: охарактеризувати Українську державу і територію держави України; розвивати 

сформовані здібності, виховувати професійну компетентність. 
Хід уроку: 

       Згідно з Конституцією, Україна є суверенна і незалежна, демократична, соціальна, 

правова держава. Ви вже знаєте, що територія держави — це частина земної поверхні 

(суходіл, акваторія), територіальні води (у межах 12 морських миль від морського 

узбережжя; одна морська миля становить 1852 м), повітряний простір та надра (у межах 

державного кордону та територіальних вод), на які поширюється суверенітет цієї держави 

та здійснюється державна влада. 

      Україна розташована в Північній півкулі, на південному заході Східноєвропейської 

рівнини. Її територія порівняно компактна, вона простягається із заходу на схід на 1316 км, 

а з півночі на південь — на 893 км. Площа нашої країни — 603,7 тис. км2, що становить             

5,7 % території Європи. За цим показником вона посідає друге місце в цій частині світу. 

      На півдні територія України виходить до Чорного й Азовського морів, протяжність 

берегової лінії становить понад 2 тис. км. Вода в морях у літній період прогрівається до 

+23...+25°С і вище, узимку Чорне море майже не замерзає. Це впливає на особливості 

клімату прибережних районів. 

      Моря з'єднує Керченська протока й відділяє Кримський півострів, у східній частині 

якого простягнувся Керченський півострів. Берегова лінія досить розчленована, має 

численні затоки, бухти, лимани. Островів мало, найбільший — Джарилгач (площа лише 62 

км2). Він розташований у Чорному морі й омивається водами Каркінітської та 

Джарилгацької заток. 

      Україна разом із сусідніми країнами є членом ряду міжнародних організацій. Серед них 

Організація Об'єднаних Націй (ООН), Рада Європи, Організація за демократію та 

економічний розвиток (ГУАМ), Організація Чорноморського економічного 

співробітництва (ОЧЕС). 

 

Питання для самоперевірки: 

1.  Назвіть ланцюги доданої вартості у виробництві сталі. 

2. Які країни здебільшого спеціалізуються на виробництві масової, недорогої та 

трудомісткої продукції? Чому?   

Домашнє завдання: дати відповіді на питання для самоперевірки, законспектувати 

матеріал з теми.  

Рекомендована література: . Географія (рівень стандарту): підручник для 11 класу, закл. 

заг. серед. освіти / В. В  Безуглий, Г. О. Лисичарова. – Київ: Генеза,  2019. 

Шановні учні! Нагадую, що на виконані вами завдання чекає моя електронна пошта: 

kvasha.n.v@gmail.com  або Вайбер чи Телеграм за номером: 093-74-98-200, 

але не пізніше 20:00 
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